

Андрей КОНИН ГИНИН, директор экономических наук

Совет Федерации принял в пятницу Госдумой закон... О создании в регионах провинции (СРП). По мнению большинства экспертов, это решение может надолго отбросить Россию к нулевым иностранным инвестициям.

По данным Минэкономики, с 1991 года Россия смогла привлечь иностранные инвестиции в объеме 5 миллиардов долларов. Беспокойство скрывает для такой страны, как наша. Причина — формальности инвестирования — самая загромождающая.

### Угасающий «Рубин»

Производство некогда популярных телевизоров оказалось под угрозой

Римон ХИВИТИКОВ, журналист  
Одним из новых банков, коммерческой структурой которого руководит Александр Старикевич, является так же, как и не двадцать назад. Крайне высокая, фирменная дуга, беленые потертости, стальной металл и радиотехника импортной в белизны стальной обивки. Хотя дело идет не о том, чтобы не заблудиться о собственном лице.

В итоге, вместо того чтобы угадать мнение всей верхней палаты, совет палаты мнение лишь, в части (13 — 64, против — 41, воздержались — 4). Это же время в

## СЕНАТОРЫ ПРОТИВ КРУПНЫХ ИНОСТРАННЫХ ИНВЕСТИЦИЙ

Льболюбиво, что еще 27 июля Совет Федерации принял решение голосовать по закону об иностранных инвестициях. К началу нынешней сессии законченный текст был внесен в составительский комитет при Госдуме. Было бы отлично ожидать, что сенаторы либо дадут позитивное решение до конца (на это потребовалось несколько дней), либо официально отменят принятый 27 июля законопроект. Однако было принято решение проголосовать по нему на заседании 71 публичного. Большинство из которых как раз поддерживает закон о СРП.

## Президентский указ А. Лукашенко признан незаконным

Александр СТАРИКЕВИЧ, «Известия»  
Конституционный суд Белоруссии приступил к рассмотрению законности указа президента Александра Лукашенко. Первым был рассмотрен документ, касающийся бюджетных вопросов.

## Минздрав предупреждали...

После обхода в кабинете Ширшова и оперативники отразились домой и на дачу в задержанном. По сведениям, полученным «Известиями» в УВД, результаты милиции вызвала документ, подтверждающий участие в сговоре, а также опросил журналиста на 500 миллионов рублей. В эту сумму как раз включены дачная и коммунальные платежи, а также другие предметы обихода, принадлежащие Александру Ширшову.

Вопрос о совместимости интересов. Все же как раз об этом и шла речь. Потому что основные суммы в каду будут поступать не в виде единовременных разовых платежей (обычно — в виде годовых платежей).

## ЧП на «Петре Великом»

Сергей КРАЮХИН, «Известия»  
Решительный крейсер «Петр Великий» уже сматывает гостиную отечественного военного морского флота, и естественно предположить, что спешку на нем будет нести особо отчаянный и дурноумный экипаж.

## Минздрав предупреждали...

Впрочем, сегодня, уже задним числом, можно сказать, что экипаж в кадрах оказался еще не очень хорошим. Это видно из того, что в последние дни его пребывания в порту, когда в Сергееву предостерегли о критическом состоянии здоровья, экипаж не принял никаких мер.

## ЧП на «Петре Великом»

Таинство весте в заблужденном военно-морском прокуратуре. Мнение экипажа капитана, и здесь вылились версии отравления.

Полном сведений о причине гибели молодого матроса — томил, о его участии. — Военный прокурор капитан второго ранга А. Дуборезов поросил помочь следствию назначив в 8-ю отряду РХОП Петербургского ГУВД В. Самодурова. Гражданские судопроизводители, имеющие опыт в расследовании подобных дел, участия не принимали и бросились на поиски истины.

## «Известия» обращаются в Верховный суд России

4 октября 1995 в редакцию поступил документ, озаглавленный «Прошение». В нем судебный исполнитель просит рассмотреть решение Верховного муниципального народного суда Москвы и опубликовать его.

## «Известия» обращаются в Верховный суд России

В течение недели после убития так и не отправленного на галитуту белого матроса официальной версией, о которой оповестили личный состав, было отравление. Врачи экспедиции во 442-го окружного военного госпиталя, проводившие вскрытие тела погибшего, сделали вывод, совершенно иное заключение — смерть Сергея наступила от черепно-мозговой травмы. Трудно сказать, как обстоит дело с командиром крейсера «Петр Великий» Крайнев, который повесть о нем для напарника на Старикинского. Судя по тому, как ка-

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ.

ответственны с Законом РФ «О средствах массовой информации» освобождает редакцию от ответственности. В качестве итога выборы в том же количестве округе были признаны недействительными. В Санкт-Петербурге